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Basel, 2. Juni 2021

Regierungsratsbeschluss vom 1. Juni 2021

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «Schllsseltibergabe im
Prasidentenpalast»

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung Uberwiesen:

«Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regierungs-
rat Uberwiesen:

«Basel hat mit Herrn Jans einen neuen Prasidenten. Der Schllissel geht von Frau Ackermann an Herrn
Jans uber. Es findet eine Amtstibergabe statt, fur die sich die Bevélkerung interessiert.

1
2.
3.

4.

Wann ist die Schlisselibergabe von Frau Ackermann zu Herrn Jans?
Wann ist der letzte Arbeitstag von Frau Ackermann?
Wann ist der erste Arbeitstag von Herrn Jans?

Bevor ein Regierungsprasident in Basel sein Amt antritt, wird er dazu von Mitarbeitern der

Staatskanzlei im Vorfeld vom Amtsantritt geschult?

5.

Wird Herr Jans schon im Dezember 2020 oder im Januar 2021 in der Staatskanzlei oder im

Prasidialdepartement anwesend sein? Falls ja, bekommt Herr Jans fiir diese Zeit schon einen Lohn?

Eric Weber»

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

Die Amtsperiode der ehemaligen Regierungsprasidentin Elisabeth Ackermann endete am 3. Feb-
ruar 2021. Die Schliisseliibergabe an ihren Nachfolger Beat Jans fand am 2. Februar 2021 statt.
Ab Beginn der neuen Legislatur (3. Februar 2021) bezieht der neue Regierungsprasident auch sei-
nen Lohn. Es gab keine Schulung durch die Staatskanzlei.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

eds - Avonip s weef

Beat Jans
Prasident

Barbara Schipbach-Guggenbihl
Staatsschreiberin

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 4. Juni 2021.



